
2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答

１ 高陵小学校

２ 中宮北小学校

３ 上記以外の小学校・
無回答

学校統合に関するアンケート（保護者）　集計結果

グラフ等の数値は端数処理しています。

１　在籍している児童の学年

回答全体 割合（％）

20.1

20.9

20.9

22.0

15.7

0.4

２　児童の出身校

選択肢 割合（％）

51.2

44.1

4.7

１ 高陵小学校, 
51.2%

２ 中宮北小学校, 
44.1%

３ 上記以外の小学校・

無回答, 4.7%

【回答全体】

2年生
20.1%

3年生
20.9%

4年生
20.9%

5年生
22.0%

6年生
15.7%

無回答
0.4%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 77.6 75.0 80.6

２ ややそう思う 20.1 20.8 19.4

３ あまりそう思わない 0.4 0.7 0.0

４ そう思わない 1.1 2.1 0.0

５ 分からない 0.8 1.4 0.0

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 54.5 49.3 60.5

２ ややそう思う 29.1 29.9 28.2

３ あまりそう思わない 7.1 9.7 4.0

４ そう思わない 4.1 4.9 3.2

５ 分からない 5.2 6.2 4.1

選択肢 回答全体
旧小学校区別

３　お子様は、新しい禁野小学校での生活には慣れたように思いますか。

４　お子様にとって、学校が統合されたことは良かったと思いますか。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

１ そう思う
77.6%

２ ややそう

思う
20.1%

３ あまりそう

思わない
0.4%

４ そう思わない
1.1%

５ 分からない
0.8%

【回答全体】

１ そう思う
54.5%

２ ややそう思う
29.1%

３ あまりそう

思わない
7.1%

４ そう思わない
4.1%

５ 分からない
5.2%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 47.8 44.4 51.6

２ ややそう思う 32.8 33.3 32.3

３ あまりそう思わない 10.8 13.2 8.1

４ そう思わない 3.0 4.2 1.6

５ 分からない 5.2 4.2 6.5

６ 無回答 0.4 0.7 0.0

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 31.7 26.4 37.9

２ ややそう思う 34.0 38.9 28.2

３ あまりそう思わない 19.4 22.2 16.1

４ そう思わない 3.7 5.6 1.6

５ 分からない 11.2 6.9 16.2

６　学校行事（運動会・遠足など）において、お子様の様子に良い変化がありましたか。

５　お子様の友人関係に良い変化がありましたか。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

選択肢 回答全体
旧小学校区別

１ そう思う
47.8%

２ ややそう思う
32.8%

３ あまりそう思わない
10.8%

４ そう思わない
3.0%

５ 分からない
5.2%

６ 無回答
0.4%

【回答全 体】

１ そう思う
31.7%

２ ややそう思う
34.0%

３ あまりそう思わない
19.4%

４ そう思わない
3.7% ５ 分からない

11.2%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ 児童数が増えること 34.1 3.0 33.2

２ 友達ができるか 21.3 12.0 15.8

３ 先生が変わること 9.3 20.4 6.5

４ 学校が遠くなること 20.4 9.3 36.4

５ 心配なことはなかった 12.0 21.3 7.1

６ その他 2.9 34.0 1.0

（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 33.2 27.1 40.3

２ ややそう思う 35.8 40.3 30.6

３ あまりそう思わない 12.3 15.3 8.9

４ そう思わない 9.0 11.8 5.6

５ 分からない 7.8 5.6 10.5

６ 無回答 1.9 0.0 4.1

７　統合前に、どのようなことを心配していましたか。（複数回答）

選択肢 回答全体
旧小学校区別

８　学校が統合して一年が経過しましたが、統合前に保護者として心配していた事は解消されましたか。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

2.9

12.0

20.4

9.3

21.3

34.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

６ その他

５ 心配なことはな

かった

４ 学校が遠くなるこ

と

３ 先生が変わること

２ 友達ができるか

１ 児童数が増えるこ

と

【回答全体】

１ そう思う
33.2%

２ ややそう思う
35.8%

３ あまりそう思わない
12.3%

４ そう思わない
9.0%

５ 分からない
7.8%

６ 無回答
1.9%

【回答全体】



（単位:％）

旧高陵小 旧中宮北小

１ そう思う 22.8 16.7 29.8

２ ややそう思う 28.0 27.1 29.0

３ あまりそう思わない 17.9 20.8 14.5

４ そう思わない 8.6 10.4 6.5

５ 分からない 22.0 23.6 20.2

６ 無回答 0.7 1.4 0.0

友人関係については、「児童数の増加により交友関係が広がった。」 「色々な刺激を受けて自分自身も伸び
ようとする場面が増えた。」 「クラス替えができるようになり、いろいろな友人に出会えるようになった。」などの
意見があった。また、学校の様子については、「児童数の増加により、きめ細やかな指導がなくなったように
感じる。」などの意見があった。行事について、「クラスが増えたことにより、学年行事がより楽しいものとなっ
た。」という意見がある一方で、「（運動会等では）保護者数が増えたため、スペース等の問題で観覧しづらく
なった。」などの意見もあった。通学について、「通学に時間がかかり負担になっている。」 「学校が遠くなった
が、毎日頑張って通学している。」などの意見があった。また、統合前の交流に関して、「統合前から合同でい
ろいろな行事があったことが安心につながった。」などの意見があった。支援学級については、「新しく統合し
た子どもたちに理解してもらえるようなクラス作りをしてもらえて良かった。」などの意見があった。

１０　新しい禁野小学校になって、良くなったことや悪くなったことがございましたら自由にご記入ください。

【主な意見】　※ 要約、集約等のうえ掲載しています。

９　学校が統合して保護者の人数も変わりましたが、PTA活動などの保護者活動の負担は減りましたか。

選択肢 回答全体
旧小学校区別

１ そう思う
22.8%

２ ややそう思う
28.0%３ あまりそう思

わない
17.9%

４ そう思わない
8.6%

５ 分からない
22.0%

６ 無回答
0.7%

【回答全体】


